



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA COMUNEI CORDUN

Str. Vasile Alecsandri, nr. 101, cod 617135;
Tel: (004) 0233 748196; Fax: (004) 0233 748236;
| E-mail: office@primariacordun.ro
Web: www.primariacordun.ro



Nr. 499 / 21.01.2019

ANUNT

Asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav din Comuna Cordun vor participa la sesiunea de instruire obligatorie, organizată de Serviciul Public de Asistență Socială (SPAS) din cadrul Primăriei Cordun, în calitate de angajator. Aceasta instruire se va desfășura conform programului stabilit de SPAS Cordun. Se va organiza o sesiune preliminară de informare în data de 30.01.2019 privind modul de organizare a instruirii precum și informare pentru delegarea pe perioada sesiunilor de instruire a responsabilităților privind supravegherea persoanelor cu handicap. Aceasta va avea loc în sala de sedințe, cu începere de la ora 10.00. În prima sesiune a anului 2019 numărul total de persoane instruite este de 21, pentru întreaga perioadă. Din numărul total de 36 asistenți personali angajați ai Primăriei Cordun, 21 asistenți personali sunt instruiți pentru prima dată și au o vechime de 2 ani a contractului individual de muncă. Instruirea este organizată gratuit de către angajator, începând cu anul 2019, formarea este coordonată și facilitată de specialiști proprii, din cadrul SPAS Cordun, prin formatori autorizați. La sesiune, cuvântul introductiv din partea Primăriei Cordun va fi ținut de primarul Adrian Ciobanu. Instruirea va fi susținută de inspectorul SPAS Cordun – Rosu Brindusa Ana Maria în prezența referentului superior Capmare Mihaela și viceprimarului Ioan Tiron.

Instruire pe tematici specifice

Asistenții personali vor fi instruiți în data 07.02.2019 ora 10.00 cu privire la acordarea îngrijirilor primare (igiena corpului, a defecației și urinării, igiena camerei, ustensilelor, obiectelor proprii etc.) și asigurarea alimentației și hrănirii beneficiarului. Această temă se referă la competența necesară asistentului personal pentru a satisface trebuințele de apă și hrană ale beneficiarului corespunzător vârstei, condiției de sănătate, recomandărilor

medicale și capacității de a se hrăni singur ale acestuia. Se vor detalia toate aceste lucruri în funcție de tipul de afectare, de deficiență și diversitatea individuală a trebuințelor, situația familială și particularitățile persoanei asistate. Se va mai aborda și o altă temă distinctă care vizează adaptarea mediului la nevoile persoanei cu dizabilități, asistenții personali fiind instruiți cum să realizeze adaptarea mediului și a spațiului personal la nevoile acesteia precum și tema „Supravegherea stării de sănătate a beneficiarului”, care se referă la competența asistentului personal de a supraveghea mereu starea de sănătate a persoanei asistate și de a semnaliza orice modificare apărută. Asistenții personali vor fi instruiți cum să identifice schimbările stării de sănătate, cum să monitorizeze funcțiile vitale și ce măsuri să aplice în cazul abaterii de la valorile normale a parametrilor măsurați.

În data de 14.02.2019, ora 10.00 se vor aborda alte teme extrem de importante precum „Comunicarea dintre asistentul personal și persoana cu handicap”, în cadrul acestui subiect se va discuta cum se comunică cu persoana cu handicap indiferent de gravitatea deficienței, găsind cele mai potrivite forme de comunicare și cel mai potrivit stil pentru a fi identificate nevoile acesteia, pentru a se reduce izolarea și pentru a se preveni depresia.

Vor mai fi discutate și alte teme ale problemelor cu care se confruntă semenii noștri cu handicap și modalități de rezolvare a acestora. Dintre acestea, amintim „Asistarea activității și participării persoanei cu handicap în familie și comunitate”, „Asistarea integrării școlare și a educației permanente”, „Asistarea integrării profesionale a persoanei cu handicap” și „Supravegherea respectării drepturilor persoanelor cu handicap”.

PRIMAR

CIOBANU ADRIAN

